

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桿狀

來源

民生報

78072

二版



0比3輸給「地頭蛇」預賽名列第三

0比3輸給「地頭蛇」預賽名列第三

二商今再

【本報特派記者劉復基鹿特丹廿日電】中
二胡隊作天敵堅之力，以零上三輸合「也

斯隊二和二負遭到淘汰，巴爾的摩隊一勝二和二負得到第四。

注意教練暗號，坐失得分良機

基三商隊時天攻堅之力，以零比三輸給「地頭蛇」荷蘭隊，在鹿特丹第三屆世界港口杯國際棒球賽，獲得預賽第三名。台北時間廿一日凌晨一時卅分，三商隊再戰荷蘭隊，爭奪決賽權。

昨天這場比賽，三商隊先發投手塗永樑，第一局表現不穩，在投出一次三振及一次四壞球保送後，連續投出兩次觸身球，總教練林信彰立即更換翁豐琦人替化解滿壘危機。三商隊此戰第三局、第四局都有很好得分機會，可惜一次跑壘員貪功，一次擊球員失

港口杯棒球賽

荷 (安打)
蘭 (安打)

0	0	0	0
①	0	0	②
②	0	1	0
③	0	0	②
④	0	0	①
⑤	0	0	0
⑥	0	0	0
⑦	0	0	0
⑧	0	0	0
⑨	0	0	0
0	0	0	0

⑦ 0 : 3 ⑤

而躍，一年努力打回江山，中華隊落得黯然退場。接下來的瓊斯杯征討，前年、去年中華隊都輸給日本，連曼谷亞洲杯也丟了十一分，輸球好像變成很自然的事，當年的二十八分贏球成了歷史的記憶，而今一連串的落敗，沒有人會說是「歷史的傷口」實在奇怪。

再者，主播記者評述說中華隊沒速度。不錯，沒體力當當然沒速度，劉易士一年不練也命沒速度，更何況不擅長衝刺的中華隊，奉一髮動全身，什麼防守、射手、籃下球全走了樣。



又跌停板！

隔年，日隊再來，中華隊陣容變得不多，未曾把對手放在眼裡，去年可贏二十八分，少一點嘛，今年少說也還有十來分，贏球只等手到擒來而已。這一仗打下來，辛苦半天，結果是輸給日隊一分。當時，日本隊全體連教練在內都喜極

全場只得五十七分，這表示中華隊攻擊力很差，沒有射手。十二位國手會落至沒有什麼射手的地步，沒多少理由可以解釋。

有一年的瓊斯杯，中華隊大勝日本國家隊二十八分，中華籃運真可說志得意滿，意氣風

十四敗北十七分，主播記者安慰球迷這是練習賽沒太大關係，實情恐不如此單純。